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Vánoční stromečky z šetrných FSC lesů lze letos pořídit v Brně, Olomouci a na 
Svitavsku 

Tisková zpráva FSC ČR, 3. prosince 2025, Brno 

Letošní vánoční sezóna nabízí možnost pořídit si domů stromeček, který prospěje nejen vašemu 
domovu, ale také lesu a dětem se zdravotním postižením. Vánoční stromečky z českých FSC lesů 
jsou i letos k dispozici na několika místech v Brně a okolí. Zájemci si mohou domů odnést kousek 
opravdového lesa a finančně podpořit pobyty v přírodě pro mladé lidi se svalovými dystrofiemi a 
onemocněním SMA. 

Stromečky z FSC lesů pocházejí z výchovných prořezávek, které mají pozitivní vliv na celkový stav lesa. 
Tyto zásahy spolu s dalšími přírodě blízkými lesnickými postupy pomáhají vytvářet silnější a odolnější 
lesy, které lépe čelí negativním dopadům klimatické změny. Stromky jsou vybírány jednotlivě v rámci 
prořezávek, které přispívají ke stabilitě a vyváženému růstu lesa. 

FSC ČR i letos pokračuje ve spolupráci s Nadací Veronica. FSC certifikované vánoční stromečky z lesů 
na Svitavsku jsou dostupné na dvou pobočkách nadace v Brně. Část stromečků v rámci této 
spolupráce poputuje také do spolku Vesna, kde pomohou zpříjemnit vánoční svátky rodinám v 
ohrožení. 

„Jsme rádi, že můžeme díky spolupráci s FSC ČR nabídnout lidem šetrnou variantu vánočního stromku 
a zároveň ji spojit s podporou smysluplného projektu. Vybrané prostředky poputují na pobyty v 
přírodě pro mladé lidi se svalovými dystrofiemi a SMA, které pořádáme v Centru Veronica Hostětín," 
vysvětluje ředitelka Nadace Veronica Helena Továrková. 

Výše příspěvku za stromečky je dobrovolná, od 200 Kč výše dle velikosti stromečku a možností 
kupujících. 

Kde letos pořídit vánoční stromečky z FSC lesů? 

Brno 

FSC certifikované stromečky: 

• Dobročinný obchod Nadace Veronica – Palackého tř. 25, Brno (prodej 12.-23. 12.) 

• Dobročinný obchod Nadace Veronica – Pekařská 38, Brno (prodej 12.-23. 12.) 
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Sazeničky jedliček v květináčích z FSC lesů 

Školní lesní podnik Masarykův les Křtiny nabízí sazeničky jedliček v květináčích z FSC lesů, které lze po 
Vánocích zasadit. Sazeničky jsou k dispozici v obchodech Nadace Veronica. Více informací najdete na 
https://www.slpkrtiny.cz/devet-set-jedlicek-z-krtin-zamiri-na-brnensky-vanocni-trh-projekt-slp-
krtiny-a-nadace-veronica-pokracuje/. 

Řezané vánoční stromky z FSC lesů 

Školní lesní podnik Masarykův les Křtiny nabízí řezané vánoční stromky z FSC lesů na svých prodejních 
místech v Brně a okolí. Kompletní přehled prodejních míst a termínů najdete na 
https://www.slpkrtiny.cz/prodej-vanocnich-stromku-2025/. 

Olomouc: FSC certifikované stromky z městských lesů 

Lesy města Olomouce nabídnou na předvánoční výstavě letos také FSC certifikované smrky a 
borovice z vlastních plantáží. Zájemci si je mohou vybrat na výstavišti Flora Olomouc před pavilonem 
A od čtvrtka 18. do neděle 21. prosince, každý den od 9 do 17 hodin. 

Svitavsko: FSC certifikované stromečky přímo od lesníka 

Zájemci mohou letos zakoupit FSC certifikované smrčky z prořezu také přímo od lesníka Milana Hrona 
v obci Květná. Objednávky a vyzvednutí je možné domluvit telefonicky na čísle 608 885 525 nebo 
emailem na lesni.spravce@tiscali.cz. 

Zájemci o vánoční stromečky z FSC lesů, kteří se nenacházejí v blízkosti uvedených prodejní míst, 
mohou kontaktovat některého z majitelů či správců FSC certifikovaných lesů ve svém okolí a domluvit 
si koupi osobně. Více informací o tom, jak najít FSC lesy v okolí, najdete v článku na webu FSC ČR.  

„Výběr vánočního stromku je každoroční tradicí, ale ne všichni si uvědomují, jaký příznivý dopad má 
volba šetrného stromku na zdraví našich lesů. Letos je navíc nákup těchto stromečků propojen s 
podporou smysluplných společenských projektů. Je to konkrétní příklad toho, jak může odpovědná 
spotřeba spojit péči o lesy s pomocí lidem, kteří to potřebují," dodává ředitel FSC ČR Tomáš Duda. 

Pořizovací cena stromečků z FSC lesů se obvykle nijak neliší od nabídky ostatních prodejců, většinou 
je dokonce nižší. 

 

https://www.slpkrtiny.cz/devet-set-jedlicek-z-krtin-zamiri-na-brnensky-vanocni-trh-projekt-slp-krtiny-a-nadace-veronica-pokracuje/
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https://www.slpkrtiny.cz/prodej-vanocnich-stromku-2025/
mailto:lesni.spravce@tiscali.cz
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O FSC ČR 

Základní ideou mezinárodní organizace FSC (Forest Stewardship Council) je podporovat ekologicky 
šetrné, sociálně prospěšné a ekonomicky životaschopné obhospodařování lesů, a tím napomoci 
chránit ohrožené světové lesy. Proto FSC vytvořilo prestižní mezinárodní systém certifikace lesů a 
podniků, které dřevo z certifikovaných lesů zpracovávají ve výrobky. Logo FSC na výrobku znamená 
záruku, že svým nákupem podporujete lesní hospodaření šetrné k přírodě a místním lidem. 

Národní kancelář FSC ČR již více než deset let prosazuje environmentálně vhodné, sociálně přínosné a 
ekonomicky životaschopné lesní hospodaření v České republice. Jedním z cílů FSC ČR je také 
informování a vzdělávání o odpovědné spotřebě a možnostech podpory šetrného a přírodě blízkého 
hospodaření v lesích. Další informace také na: www.czechfsc.cz   

Kontakt: 

Jakub Fabík, public relations, FSC ČR, tel: 724 061 362, e-mail: jakub.fabik@czechfsc.cz 
Ing. Tomáš Duda, ředitel FSC ČR, tel.: 737 406 093, e-mail: tomas.duda@czechfsc.cz 

 
 

 

 

Projekt byl podpořen Ministerstvem životního prostředí. Informace nemusí vyjadřovat stanovisko MŽP. 
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